

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 5 (Nippes)	05.12.2019

Anfrage zur Instandsetzung des Verbindungsweges Xantener Straße zum Nordpark AN/1145/2019 - Anfrage der FDP -

Anfrage:

In der Sitzung vom 15.11.2018 wurde der Antrag (AN/1529/2018) zur Instandsetzung des Verbindungsweges Xantener Straße zum Nordpark unverändert beschlossen. Die dringend geforderte Instandsetzung des Weges ist bisher nicht erfolgt. Der Zustand des Weges hingegen verschlechtert sich zusehends.

Die Verwaltung wird daher um Beantwortung folgender Fragen gebeten:

1. Wie ist der Sachstand zur Instandsetzung des Verbindungsweges zwischen Xantener Straße und Nordpark?
2. Wann kann mit der Instandsetzung des Weges gerechnet werden?

Antwort der Verwaltung:

- zu 1. Für die Unterhaltung dieses Weges ist das Amt für Straßen und Verkehrsentwicklung zuständig. Von dort wurde der Beschluss mittlerweile an das Amt für Landschaftspflege und Grünflächen weiter geleitet, da es sich hier um eine wassergebundene Wegedecke handelt, die von einem Fachunternehmen instand gesetzt werden muss.
- zu 2. Der für die Pflege der Grünanlagen im Stadtbezirk Nippes verantwortliche Gartenbauingenieur wird nun im Rahmen freier Kapazitäten die Auftragsvergabe vorbereiten. Mit einer Instandsetzung des Weges ist voraussichtlich im Sommer 2020 zu rechnen.